

上海社会科学院法学研究所主办

政法与法律

(月刊)

7月5日出版

2017年第7期(总第266期)

主题研讨 —— 我国民法典合同编的编纂

- 我国《民法总则》的颁行与民法典合同编的编订
——从民事法律行为制度看我国《合同法》相关规则的完善 石佳友 / 2
- 我国民法典合同法编分则的重大立法问题研究 李建伟 / 4
- 鼓励交易原则的反思与合理表达 罗 昆 / 25

经济刑法

- 论上游犯罪罪量因素对赃物犯罪成立的影响 王彦强 / 39
- 法定犯违法性认识必要说:我国现行刑事立法框架下如何坚守 陈 烨 / 49

专 论

- 我国法院援引宪法说理的实施问题研究 梁洪霞 / 60
- 政府主导精准脱贫责任的法律解释 蒋悟真 / 72
- “试验性立法”的理论建构与实证分析
——以我国《立法法》第13条为中心 黎 娟 / 84
- “一地两检”问题宜透过香港《基本法》附件三处理 孙煜华 / 95
- 论南海仲裁案对海洋法的冲击 金永明 / 105

争鸣园地

- 宪法定否司法适用无宪法文本依据
——对我国《宪法》第126条及其他相关条文的误读及其澄清 陈 坤 / 117
- 无刑罚的犯罪
——体系化分析我国《刑法》第37条 郑 超 / 131

实务研究

- 权重理论下间接征收之视阈及制度思考
——法益兼顾的倾斜、严控及进程 王亚男 / 142
- 论法定刑修改对追诉时效的影响
——以贪污受贿犯罪为例 王登辉 / 150